



МОЙ ДЕДУШКА- ВЕТЕРАН ВОЙНЫ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ УЧЕНИКА 5 В КЛАССА , ЛИЦЕЙ №10
ГЛОБЕНКО МАКСИМА



Мой дедушка Мешков Николай Борисович – ветеран Великой Отечественной Войны. Родился 10 декабря 1926 года в деревне Ново-Михайловка Уярского района Красноярского края.

В конце 1943 года его призвали в армию. Курс молодого солдата он проходил в Красноярске.

В начале 1944 года он был зачислен в 298 стрелковый полк 100 гвардейской воздушно-десантной дивизии. Когда он попал на фронт, ему было 17 лет.



В составе войск Украинского фронта дед Коля принимал участие в освобождении Венгрии, Австрии, Чехословакии. У дедушки есть награды – орден Отечественной войны, медали «За взятие Вены», «За победу над Германией». Но самая дорогая для него, это боевая награда – медаль «За боевые заслуги». Эту медаль дедушка получил за бой в Альпах, когда наши солдаты мужественно сражались и отстояли высоту у немцев. Войну он закончил командиром расчета 76 миллиметровой пушки, находясь в Чехословакии. После войны мой дедушка в составе армии прошел Польшу и Румынию, вернулся в СССР в 1946 году. И до 1950 года еще служил в армии, помогая в восстановлении страны после войны.



Мирная трудовая жизнь дедушки началась на железной дороге, где он работал сигнальщиком. Затем была учеба в дорожно-технической школе в городе Иланске, обучение в советской партийной школе в Минусинске и высшей школе МВД в Москве.

В 1952 году дедушка создал семью.



Более 30 лет прослужил дедушка в органах внутренних дел. Большую часть этого времени он жил и работал в республике Таджикистан. За это время он прошел путь от рядового милиционера до начальника линейного отдела в аэропорту города Ленинобад. После выхода в отставку в звании подполковника милиции он вернулся жить на свою Родину в Красноярск.



У моего деда Коли очень активная жизненная позиция. Он всегда участвует в разных мероприятиях, посвященных патриотизму и воспитанию подрастающего поколения. Несмотря на свой возраст-93 года, он часто бывает на встречах со школьниками и студентами, где рассказывает о войне и своей жизни.

Уже более 8 лет над дедушкой шефствуют бойцы спецподразделения ОМОН. Они приезжают в гости, помогают при необходимости. Для поднятия боевого духа молодых бойцов, дедушка участвует в их учениях



Я очень горжусь своим дедушкой! Его достойная жизнь – служит для меня примером. Я хочу быть похожим на деда Колю.

